



В городе Камышин годовалый ребенок выпал из окна квартиры, расположенной на 5 этаже дома

28 июля 2012 года в реанимационное отделение центральной районной больницы города Камышин с множественными телесными повреждениями доставлен годовалый мальчик. По данному факту Камышинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка. По предварительным данным ребенок совместно со своими родителями, сестрой-двойняшкой и 4-летним братом проживали в квартире, расположенной на 5 этаже дома по улице Королева в городе Камышин. В этот день годовалый мальчик в зальной комнате залез на диван, откуда забрался на подоконник и выпал в открытое окно. Мама пострадавшего в это время находилась на кухне, а отец - присматривал за детьми. Трагедия произошла, когда мужчина отлучился из комнаты на две минуты. Сейчас ребенок находится в реанимации под наблюдением врачей, в том числе специалистов, прибывших из Волгограда. Его состояние медики оценивают как крайне тяжелое, диагностируя у пострадавшего черепно-мозговую травму и множественные переломы.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июля 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/720245>